

市第五次 律师代表大会召开

本报讯 21日,市第五次律师代表大会召开。市委常委、政法委书记许文,省司法厅副厅长、省律师行业党委书记张武林出席会议并讲话。许文对我市律师业近年来的发展及取得的成绩予以充分肯定,并对今后的律师业发展提出要求。他指出,市司法局要坚持党对律师工作的全面领导,市律师协会要充分发挥联系广大律师的桥梁纽带作用,全市广大律师要强化政治引领,自觉维护好改革发展稳定大局,积极搭建服务平台、完善培训体系,推动广大律师在服务经济社会发展方面有新举措,在改善和保障民生方面有新突破,在化解社会矛盾和维护社会和谐稳定方面有新作为。全市广大律师要牢固树立社会主义法治理念,不断提高执业活动的公信力,让群众在每一一起司法案件中体会到公平正义,努力做好社会风尚的倡导者、推动者和示范者。

会议选举产生了新一届理事会、监事会成员及领导班子。江苏南昆仑律师事务所王小平当选新一任会长,江苏瀛尚律师事务所金文当选新一任监事长。(宣伟 向然 侯子坤)

王筱茹师生 书画展开展

本报讯 21日上午,王筱茹师生书画展在市图书馆开展,170余幅作品参展。

王筱茹师承中国硬笔书法协会张华庆主席,先后获得全国优秀中青年硬笔书法家、全国规范汉字推广大使等称号,先后培养多名学生在全国最顶尖权威的书法大赛中斩获金、银、铜奖,成绩斐然。

本次参展的作品,一部分是书写代表中华优秀传统文化的诗词歌赋、经典国学、名言佳章等,也有一部分是师生自己创作的诗、文、词、赋,以歌颂新中国成立70年的巨大变化。这些作品在继承和弘扬中国书法传统艺术的前提下,融入了自己的思想感情和技艺技巧。

市政协副主席、民进镇江市主委徐平出席书画开展仪式。(记者 姜萍)

市工商联系统举行十九届 四中全会精神宣讲报告会

本报讯 21日,市工商联系统举行党的十九届四中全会精神宣讲报告会。

报告会上,市委党校副校长孙文平教授围绕党的十九届四中全会重大背景、重大意义、重大任务三个方面,深入解读了全会精神。

会议希望工商联系统的全体同志和广大民营企业认真学习领会全会精神,结合实际贯彻落实,为促进“两个健康”和民营经济高质量发展发挥更大的作用。同时,要深入贯彻省、市安全生产专项整治工作会议精神,全面开展安全生产隐患排查,深入进行安全生产形势分析,彻底进行安全生产问题整改,及时报告安全生产重大问题,以实际行动营造好安全、有序、高效、和谐发展的营商环境,努力促进非公经济健康发展和非公经济人士健康成长。(记者 胡建伟)

元旦、春节期间 扬州部分景区有优惠

本报讯 21日,扬州市举行“冬游扬州,食泉十美”——冬季养生暨网络营销旅游季启动仪式,发布了10条冬季养生节特色线路和16大特色旅游活动以及旅游奖励及优惠政策。今年12月至明年1月,瘦西湖门票执行阶段性优惠政策,优惠至30元,其他景区也有一定程度优惠。

据了解,今年扬州冬季养生暨网络营销旅游季活动推出10条冬季养生节特色线路和16大特色旅游活动,着力打造扬州冬季旅游品牌活动。活动时间贯穿元旦、春节等传统节日,持续到明年2月。活动期间,瘦西湖门票执行阶段性优惠政策,12月、明年1月两个月月份优惠至30元,2月份优惠至60元;瘦西湖、大明寺、个园、何园、古运河水上游览联票,今年12月,明年1月、2月优惠至150元。此外,还推出了多个适合冬季的温泉、美食优惠套餐。(司马珂)

旅游“厕所革命”：“小细节”凸显“大民生”

随着“全域旅游”时代的到来,旅游厕所不仅体现旅游景区“门面”,更凸显服务游客“民生”。近年来,市文广旅局坚持把推进旅游“厕所革命”作为补齐民生短板、提升旅游形象的重要举措,一座座设施完善、管理规范、服务优质的旅游厕所,正成为我市景区一道道亮丽的风景线。

在京口区宗泽路华润加气站旁,一幢外观简洁、白墙灰瓦的江南建筑,在翠竹映衬下古色古香。走进一看,卫生间、管理室、休息室等区域设置合理,配有全新的母婴护理台、残疾人坐便器及儿童小便池,装有安全扶手等无障碍设施,方便轮椅进出,满足老年群体、残障人士、婴幼儿等特殊群体的如厕需求。

“这座公厕建了9年了,之前内

部设施破损严重,通风和光线都不好。去年厕所进行了改造升级,现在这个厕所很受欢迎。”厕所保洁员王大姐告诉记者,现在宗泽路厕所造型精致,功能齐全,顶部设有天窗和窗户,自然通风良好,墙面和地面均采用耐磨、易清洁、防滑(划)等新材料铺装,卫生洁具环保节能,让人备感舒适。

“厕所革命”不仅要注重品质,还得注重美观与实用,满足不断升级的游客需求。茅山景区游客中心厕所坐落在水面之上,以“道家自然”为设计理念,在元素上以“新中式、原木、原石”为基础。”市文广旅局公共服务中心处长张宇华表示,该厕所四周树木植被环绕,装修设计结合道教文化,功能齐全,配备

了供残疾人使用的无障碍厕位和无障碍洗手池,设置了满足家庭需求的家庭卫生间和母婴室,门口安放自动售卖机等便利设施,给游客带来全方位贴心服务。

伴随互联网技术的发展,智能化概念深入人心,我市“智慧厕所”建设也正在加快推进。“当前句容市悦动空间、望山驿站两座智慧厕所已投入使用,市区金山景区和西津渡历史文化街区也加快了智慧厕所建设步伐。”张宇华说,智慧厕所除了造型时尚、简约大气的设计外,还采用了许多智能设施,包括感应垃圾桶、人脸识别取纸器、智能除臭设备、空气监测器等,同时设置了服务残疾人、母婴群体的家庭卫生间和服务环卫工人的环卫

驿站、生活超市等,为游客和居民提供智能、生态、人性化的服务。

值得一提的是,句容市望山驿站智能公厕首次使用了智能魔镜,洗手清洁的时候,人们抬头不仅能整理仪表,还能与魔镜互动,查看当天天气情况以及对应的穿衣建议、是否需要带雨伞,同时还能查看当天重大新闻,播放优美的音乐等。“‘厕所革命’中体贴暖心的小细节打破了传统印象中对于公厕的刻板印象,致力于为游客提供洁净、智能化、人性化的服务。”张宇华表示,今年以来,全市新建旅游厕所62座,改建43座,其中茅山崇禧万寿宫厕所由AA级改造提升为AAA级。本报记者 张琼霞 本报通讯员 王佑嘉 颜一帆

九曲河闸水文站 实时监测助力防汛防旱

本报讯 近日,江苏省水文局批复同意镇江分局九曲河闸水文站H-ADCP测流系统流量测验、监测成果应用于资料整编和报汛,这是镇江水文分局多年来持续夯实水文测验质量、扎实推进水文测报方式改革的又一成果。

为了进行长江感潮段沿江河流横向往式ADCP流量测验的应用探索和研究,镇江分局今年3月在九曲河闸水文站安装H-ADCP测流系统,在经过流量比测分析后,12月省水文局批复同意九曲河闸水文站H-ADCP应用于资料整编和报汛。

据了解,早在2017年陡壁闸站V-ADCP监测数据就已用于资料整编和报汛,这是全省较早将ADCP监测数据应用于资料整编的测站。近两年来,镇江水文分局水文测报方式改革稳步推进,沿江闸坝站的流量实时在线监测系统将为镇江市以至太湖湖西区防汛防旱工作发挥积极作用。(栾继业 谢运山)

七里甸社区 激发党员学习热情

本报讯 20日上午,七里甸街道七里甸社区开展“学习强国”年度学习总结活动,将社区党总支学习积分前十名的党员评为年度学习标兵,为学习标兵订购2020年度《镇江日报》,并另外根据分数设立了二、三等奖和参与奖,激发党员们的学习热情。

为学好“学习强国”学习平台推广使用,今年,七里甸社区党总支通过微信、电话、面对面等形式进行宣传指导,对于一些老党员不会使用智能手机的,社区工作人员主动帮助他们下载“学习强国”学习平台,并教他们学习使用。为提高党员们的学习积极性,社区党总支还设立了“学习强国”积分奖励机制。(孙晨飞 曾泰然)

桃小四字诀 开展主题教育

本报讯 全体党员重温入党誓词,少年宣讲团讲好红色故事……“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,市桃花坞小学党支部精心谋划安排,狠抓工作落实,集全校之力高起点、高标准、高质量推进主题教育,呈现“快、活、浓、实”四大特点。

主题教育中,该校全力营造党员干部带头、全校师生参与的浓厚学习氛围。将“五个红色”活动和学校德育活动紧密结合,成立墨墨少年宣讲团,讲红色故事让红色种子根植学生心中。同时,学校还坚持做实功、重实效,把主题教育与立德树人紧密结合,把学与做紧密结合,稳步推进、落实学校教育教学重点工作。(庄静涛)



研途有我 助力考研

21日,江苏科技大学学生处、深蓝学院党支部考研助力服务小组的党员同学们,为了保障考研学生用餐,提前购买好食堂餐券,并询问了食堂菜单,根据考生喜好准备饭菜。陈晓君 王峰 王呈 摄影报道



法制教育进小学

近日,七里司法所的法律工作者来到蒋乔小学,以“法在身边”为主题,给乡村孩子上了一堂生动的法制教育课,教育孩子们从小懂得学法知法守法。张伟 摄影报道



音乐迎新

20日晚,由市委宣传部、市文联主办,市音乐家协会承办的“春华秋实”迎新年音乐会(第五季)在南山剧场举行。音乐会以“春华秋实”为主题,乐器合奏《我和我的祖国》、小组唱《我的中国,我爱你》、古筝与钢琴演奏《云裳诉》等节目,让现场的观众感受了音乐的美妙。陈暑楚 王呈 摄影报道



包饺子 迎冬至

22日将迎来二十四节气中的“冬至”,21日,江苏农林职业技术学院的学生与外国留学生欢聚一堂,包饺子迎冬至,感受中国传统文化的魅力。杨志国 辛一 王呈 摄影报道



名老中医“下基层”

21日,市中医院在京口区大市口社区卫生服务中心中南分部成立“江苏省张圣德名老中医专家传承工作室基层工作站”,促进优质医疗资源下沉和工作重心下移,提升基层中医药服务能力。图为张圣德在问诊。李甘霖 王呈 摄影报道

城建集团红色引擎激发新动能

(上接1版)更好地实现了共治共管;对自身能力进行再挖掘,规范提升集团党群综合教育基地基础,免费为社会其他单位和组织提供红色教育服务……

决策制度,营造干事氛围

“西津渡的党员真的很不错!帮我们解决了不少实际困难。”说起西津渡文旅公司的党员,街区的商户们是频频点赞。

今“领办难题”已经成为城建集团的一项重要制度。

130余家企业携4000岗位揽才 “双选招聘会”让技师学院毕业生高效就业

本报讯 20日上午,镇江技师学院联合镇江新区公共就业和人才服务中心,在学院体育馆内举办2020届毕业生双选招聘会。130余家企业携4000多个就业岗位进场,1000多名毕业生现场求职。

招聘会现场,记者看到各专业毕业生穿梭于招聘会现场,主动与招聘人员交流,了解用人单位的情况、岗位要求、薪资待遇等。岗位中,制造类需求占了近五成,相当一部分单位招聘岗位在10个以

上。本次招聘企业提供的实习期薪酬均在2020元/月以上,转正薪酬均3000元以上,有的企业员工薪资超过8000元。

“本次招聘会参会企业数量为历年之最,进场企业大多为学院长期合作的大中型企业。”技师学院招生就业处处长李永林介绍,此次双选会后,还将根据双选会情况组织部分企业进校园宣讲,开展专场招聘会,全力做好毕业生的就业服务工作。(杨佩佩 吕钦)

“网红外卖”抽检 粉丝检出铝超标

本报讯 叫外卖已经成为不少市民的生活习惯。20日,丹徒区市场监管局通报了对部分“网红外卖”抽检结果:送检的20个食品样本不合格率为5%,鸭血粉丝汤原材料被查出铝超标。

近期,丹徒区市场监管局对辖区内美团外卖APP销售量前十的餐饮单位进行了专项检查。抽检人员按照销量排序,抽取了黄焖鸡米饭的原材料鸡肉、肯德基炸鸡和油品、一点点品牌的波霸奶绿等20个批次外卖产品送往专业机构检测。其中,19个批次外卖产品均未发现非法添加剂,判定为合格产品;1个批次的鸭血粉丝汤中的粉丝原材

料,存在铝含量超标现象,判定为不合格。目前,丹徒区市场监管局已经对产品不合格的外卖商家以及其粉丝原材料生产厂家展开立案调查。

除了检查外卖食品的安全性,执法人员还对外卖餐饮经营单位卫生情况、营业执照、食品经营许可证、从业人员健康证以及原材料来源等情况进行检查,对部分外卖店网络公示、卫生消毒、存储和冷藏设备清洁不到位的情况责令整改。

今年以来,该区市场监管局完成2306批次抽检。在全年风险监测、监督抽检中,不合格食品及其包装物近40批次。(朱婕 张峰 孙薇)

题”的做法结合实际制度化,制定了“党员联户”制度,支委和党员分业态联系重点商家、工作困难职工和重要窗口,经常深入基层一线,帮助商户解决困难。精准的服务赢得了商户们的高度评价,今年街区商铺的租金收缴率明显有了提升。现在,公司党建与发展、文化、文明、大爱、治理、服务深度融合,“党建+”品牌深入人心,让西津渡这张城市名片更闪亮。受此启发,西津渡把“领办解

题”的做法结合实际制度化,制定了“党员联户”制度,支委和党员分业态联系重点商家、工作困难职工和重要窗口,经常深入基层一线,帮助商户解决困难。精准的服务赢得了商户们的高度评价,今年街区商铺的租金收缴率明显有了提升。现在,公司党建与发展、文化、文明、大爱、治理、服务深度融合,“党建+”品牌深入人心,让西津渡这张城市名片更闪亮。受此启发,西津渡把“领办解